









19 апреля 2014 г. в Евразийском открытом институте состоялась Всероссийская конференция руководителей в области инклюзивного образования и социальной защиты населения «Инновации в среднем профессиональном и высшем образовании для социализации «особенных» студентов». Параллельно с Конференцией состоялся специализированный День открытых дверей для абитуриентов с ограниченными возможностями здоровья.

Открыл конференцию Олег Николаевич Смолин, первый зампред Комитета по образованию, депутат Госдумы, первый вице-президент Параолимпийского комитета РФ, доктор философских наук, член-корреспондент РАО. Олег Николаевич выступил с сообщением об основных задачах и инициативах современного российского образования для развития доступной среды, разработках специальных инструментов для обучения детей-инвалидов, а также предоставления полноценной площадки для комфортной социализации детей с ограниченными возможностями на всех образовательных этапах.

О.Н. Смолин поприветствовал школьников, участвовавших на специализированном Дне открытых дверей ЕАОИ, который состоялся параллельно с работой Конференции. Олег Николаевич отметил важность развития параолимпийского движения и возможностей для образовательных достижений людьми с ограниченными возможностями здоровья.

В работе Конференции также приняли очное и заочное участие директора специальных школ и центров, члены столичного и региональных департаментов по социальной защите населения, представители других образовательных учреждений, а также аспиранты и педагоги. С очными докладами, выступили представители Евразийского открытого института: проректор по социальным проектам И.И. Тарасов, проректор по организации учебного процесса Е.А. Хицков, - представив доступную среду, разработанную в Институте и сообщив о перспективах развития дистанционного образования для детей-инвалидов. Представил инновации в области непрерывного образования и трудоустройства лиц с ОВЗ Н.Н. Грачев, проректор по информатизации МИ «Инфо-Рутения». Представитель ГБОУ СОШ №1 СОУО г. Москвы И.Д. Парсиева выступила с докладом на тему «психолого-социальное сопровождение в специальной школе». Уникальное исследование по педагогической коррекции виктимизации у студентов с ОВЗ и инвалидностью представила аспирантка МГГУ им. М.А. Шолохова Е.В. Михальчи.

В ходе мероприятия также были подняты темы об индивидуальной работе с «особенными» студентами, работе с детьми-инвалидами в коррекционных центрах, об инновационных дистанционных технологиях на службе инклюзивного образования.

Благодарим всех докладчиков и участников Всероссийской конференции руководителей в области инклюзивного образования и социальной защиты населения «Инновации в среднем профессиональном и высшем образовании для социализации «особенных» студентов» за вклад в эту значимую сферу современного образования. Евразийский открытый институт поддерживает инициативы правительства в области развития доступной среды для российских студентов и школьников, предоставляет площадку для дискуссий об инклюзивном образовании и дистанционных технологиях в процессе обучения детей-инвалидов.